

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Α. Π.: ΔΠΘ/ΤΙΑΤΡ/13799/1287

Ημ/νία: 25/10/2019

Προς

1. Τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή
2. Τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος Ιατρικής

Κοινοποίηση

Εισηγητική Επιτροπή

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση σε συνεδρίαση

Σας παρακαλούμε να παραστείτε στην αριθ.3/12 Νοεμβρίου 2019 συνεδρίαση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή η οποία θα πραγματοποιηθεί ενώπιον της Συνέλευσης του Τμήματος την Τρίτη 12 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 12.30 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Τμήματος, (κτίριο Γραμματείας) στην Πανεπιστημιούπολη Αλεξανδρούπολης.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Εκλογή ενός μέλους για την πλήρωση της προκηρυχθείσας θέσης Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή του Μορφολογικού -Κλινικοεργαστηριακού Τομέα στο γνωστικό αντικείμενο «Ανατομία» (υποψήφιοι οι κ.κ. Μιχαήλ Βάρρας, Βασίλειος Θωμαΐδης, Βασίλειος Καραγκούνης, Ευάγγελος Παπαναστασίου και Giscle Ferreira de Souza)

Με τιμή

Ο Πρόεδρος

Μιχαήλ Σ. Πιτιακούδης
Καθηγητής Χειρουργικής

Σημείωση: Παρακαλούνται τα τακτικά μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος που κωλύονται να συμμετάσχουν στην παραπάνω διαδικασία να ενημερώσουν το αργότερο μέχρι την Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2019 τη Γραμματεία (τηλ.25510 30921, fax 25510 30922) προκειμένου να κληθούν τα αναπληρωματικά μέλη.

Επίσης παρακαλούνται τα τακτικά μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος άλλων Τμημάτων του ΔΠΘ ή άλλων ΑΕΙ εάν επιθυμούν να μετάσχουν στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης να ενημερώσουν μέχρι την προθεσμία αυτή στο e-mail seer@med.duth.gr δηλώνοντας ταυτόχρονα τον αριθμό τηλεφώνου και email του συμμετέχοντος καθώς και τον τρόπο συμμετοχής (εάν ο συμμετέχων θα βρίσκεται σε αίθουσα τηλεδιάσκεψης ή θα συμμετάσχει από τον προσωπικό του υπολογιστή μέσω της υπηρεσίας e-presence), προκειμένου να ρυθμίσουμε τις διαδικασίες σύνδεσης